ISABEL Marant

アイコニックな BEKETT の復活を記念し 東京でインティメイトディナー&インストアイベントを開催



東京、2025年9月 — 今月初めに上海で開催されたポップアップの成功に続き、ISABEL MARANT(イザベル マラン)は、2011年に初めて発表され、ブランドを象徴するBEKETT(ベケット)スニーカーの復活を記念し、東京にて特別イベントを開催しました。



イベントの第一弾として、東京の特別に選ばれたロケーションにてインティメイトディナーが行われました。Lento Storyによるキュレーションにより、日本を拠点とするクリエイティブ・コレクティブ「Straft(ストラフト)」による特別インスタレーション、Studio Warayaによるヴィンテージの着物生地を用いて制作されたスペシャルファブリック、Karimokuの家具によって彩られ、そしてレストラン81によるシーズナルメニューがサーブされました。この一夜限りの空間に、俳優の忽那汐里、ダンサー/コレオグラファーの菅原小春、アーティストのHina Yoshiharaをはじめ、エディターやバイヤー、ブランド関係者が集まりました。







翌日には、イザベルマラン青山店にてインストアイベントを開催。よしあき、ミチ、大屋夏南、MonakoなどのゲストがそれぞれのスタイルでBEKETTを着用しました。さらに、ブランドの友人でもあるNico、Kai、Kioの3兄弟からなるバンドGliiicoも参加し、会場は一層華やかな雰囲気に包まれました。









東京での特別インスタレーション

日程:9月10日(水)~ 9月21日(日)

場所:イザベル マラン青山店 住所:東京都港区南青山5-3-18 営業時間:10:30 ~ 19:30

LINE アカウント開設 & スペシャル特典

この度の特別インスタレーションに合わせ、ISABEL MARANTは、日本公式LINEアカウントを開設いたします。これにより、Instagramをはじめとする既存のプラットフォームに加え、ブランドのデジタルプレゼンスをさらに拡充してまいります。 LINE: https://lin.ee/XTBvLNR

また、公式LINEアカウント開設を記念し、ご登録いただいたお客様には、限定ベケットステッカーをご用意しております。 *¥90,000(税込)以上をお買い上げのお客様には、特別なギフトとして、限定チャームをプレゼントいたします。

ABOUT ISABEL MARANT

ISABEL MARANT

THE ESSENCE OF COOL LUXURY (クールラグジュアリーの本質)

ISABEL MARANTは過去30年間にわたり都会のワードローブを独創的に刷新し、世界中からインスピレーションを得て「クールラグジュアリー」というユニークなビジョンを創り上げてきました。

派手さや物質主義を排しながらも、最高のクオリティを追求するISABEL MARANTは、男性・女性問わず、よりリラックスした、肩肘張らないラグジュアリーウェアを提案します。そのスタイルは、真の楽しさや自己実現を重視したポジティブな姿勢を促進します。

魅力的で直感的、そして常に革新的なISABEL MARANTは、創業者のスピリットを忠実に守り続けています。それは、「笑顔のあるフレンチスタイル」です。

Instagram: @isabelmarant / Website https://isabelmarant.com/ja / LINE: https://lin.ee/XTBvLNR

PRESS CONTACT

Seiya Nakamura 2.24 Inc.

Yurie Tanabe <u>yurie@seiyanakamura224.com</u> Koji Mizutani <u>koji@seiyanakamura224.com</u> Elno Saung <u>elno@seiyanakamura224.com</u>

Tel: +81.3.5962.7945